Trattoria Ganzole





Menu Trattoria Ganzole

https://piatti.menu
V. Ganzole, 8, SASSO MARCONI, Italy
+393951841539 - https://www.trattoriaganzole.com









Un **completo** menu di **Trattoria Ganzole** da SASSO MARCONI con tutti gli **21** portate e bevande possono essere trovati qui sulla carta. La Trattoria Ganzole offre ai propri ospiti piatti tipici della cucina bolognese, come crescentine e tigelle, pasta fatta in casa, specialità di carne come il cinghiale e dessert prodotti in loco. Situato a Sasso Marconi, il ristorante è il luogo ideale per cene conviviali e cerimonie, con veranda, giardino estivo e parcheggio. Chiuso il mercoledì.

Menu Trattoria Ganzole



Bevande Alcoliche

LAMBRUSCO

Portate Principali

LASAGNE

Contorni

PATATE FRITTE

Salse

BOLOGNESE

Al Forno

PATATE AL FORNO

Bevande Calde

CAFFÈ

Categoria Di Ristorante

DESSERT

MEDITERRANEO

Pasta

AL FORNO

RAVIOLI

PASTA ALLA BOLOGNESE

Ingredienti Utilizzati

PROSCIUTTO

VERDURE

UOVO

FUNGHI

TORTELLINI

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

TAGLIATELLE

AGNELLO

BISTECCA DI TONNO

CARNE

Trattoria Ganzole

V. Ganzole, 8, SASSO MARCONI, Italy

Orari di apertura:

Domenica 12:00 -14:00 19:00 -22:00

Lunedì 12:00 -14:00 19:00 -22:00 Martedì 12:00 -14:00 19:00 -22:00 Giovedì 12:00 -14:00 19:00 -22:00 Venerdì 12:00 -14:00 19:00 -22:00 Sabato 12:00 -14:00 19:00 -22:00



Fatto con piatti.menu